

**Kúkolová Hana**

---

**Od:** [redacted]  
**Odesláno:** 7. února 2018 12:18  
**Komu:** Kúkolová Hana  
**Předmět:** Žádost o řešení situace parkování na chodníku u fa Měsíček  
**Přílohy:** InformaceRottrova.pdf; IMG\_20180207\_111220.jpg

Dobrý den paní Kúkolová,  
opět se na Vás obracím ohledně stejné záležitosti jako před téměř dvěma lety. Viz níže.

**17. 3. 2016 jsem psala na Váš úřad.**

Dobrý den,

jmenuji se [redacted] a bydlím na ulici [redacted]. Jelikož nevím, na kterého referenta se mám obrátit, píši přímo Vám.

Tímto e-mailem, Vás žádám o poskytnutí informací dle Zákona o svobodném přístupu k informacím - č. 106/1999 Sb, v platném znění.

Jedná se o parkování na chodníku v blízkosti Reality Měsíček s. r. o.. V příloze zasílám fotografii místa a fotografii označeného parkování. Zajímá mě, zda je toto parkování oficiálně povoleno Vaším úřadem a zda je tabulka umístěna za oknem platná. Jedná se mi hlavně o příjezd, který je po chodníku. Touto cestou se vrací denně děti ze školy a školky. Jelikož jsem sama matka dvou dětí, jsem znepokojena touto situací, kdy už si nemůže být člověk jistý ani na chodníku, že ho něco nesrazí. Děti jsou malé a může dojít k jejich přehlédnutí a ony sami ještě nemají ten správný odhad na nebezpečí. Největší nebezpečí je během prázdnin, kdy se zde děti pohybují během celého dne.

Žádám, tedy o poskytnutí informací, zda jsou tyto parkovací místa povolena oficiálně a popř. na základě jakého zákona jste povolili příjezd po chodníku, když realitní kancelář nepotřebuje ničím zásobovat.

**Odpověď Vašeho úřadu doručena na můj e-mail 24. 3. 2016 - viz příloha.**

Situace se upravila na cca 14 dní a od té doby je to stále stejné. Dnes už "své" parkovací prostory dokonce zvětšují viz příloha. Také není výjimkou, že na "své" parkovací místa přijíždějí kolem řeznictví, což je ještě nebezpečnější, jelikož za roh budovy nemůže z auta vidět, a dále přes trávu. V podzimních měsících byla půda promáčená a i na mnou poslané fotce jsou vyježděné koleje stále vidět.

Opět prosím o odpověď, na základě zákona č. 106/1999 Sb., v platném znění, jak bude tato situace řešena s trvalejším dopadem.

Předem děkuji za odpověď.



\_\_\_\_\_ Informace od ESET Endpoint Antivirus, verze detekčního jadra 16864 (20180207)

Tuto zprávu proveril ESET Endpoint Antivirus.

<http://www.eset.cz>

Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/13196/18/ODK/Kúk

Sp. zn.

Vyřizuje : Hana Kúkolová

Telefon: + 420 599 430 377

Fax: + 420 599 430 340

E-mail: [hana.kukolova@ovajih.cz](mailto:hana.kukolova@ovajih.cz)

Datum: 16.2.2018

Pani

## Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní

dne 08.02.2018 byla na ODK ÚMOb Ostrava - Jih doručena Vaše žádost o podání informací týkajících se parkování vozidel na chodníku ul. Rottrovy v Ostravě-Zábřehu, poblíž provozovny Reality Měsíček s.r.o. V žádosti požadujete sdělení, jak bude řešeno pojiždění chodníků, popř. zeleně na uvedeném místě.

K celé situaci uvádíme následující:

Již před dvěma lety jsme Vám sdělili, že odbor dopravy a komunálních služeb ÚMOb Ostrava-Jih zde nepovoloval žádná parkovací místa a zároveň nevydal ani povolení pro příjezd k těmto parkovacím místům po chodníku. Zároveň jsme Vám sdělili, že se ale jedná o soukromý pozemek (což lze jednoduše zjistit nahlédnutím do katastru nemovitostí), a že i vlastník tohoto pozemku je povinen, tak jako ostatní řidiči, dodržovat pravidla provozu na pozemních komunikacích.

Jelikož je ale zajištění bezpečnosti chodců i pro nás prioritou, byla Vaše žádost projednána s majetkovým správcem místních komunikací v městském obvodu Ostrava-Jih. Bylo také provedeno místní šetření na místě samém, při kterém bylo navrženo umístění dopravních sloupků tak, aby zamezily najíždění vozidel na chodník. Dále sdělujeme, že celou situaci budeme průběžně monitorovat a konzultovat se zástupci Městské policie Ostrava, kterou jsme již požádali o tzv. zvýšený dohled v dané lokalitě.

Závěrem uvádíme, že jsme samozřejmě opět upozornili na kolizní situace a na neoprávněnost jednání i vlastníka předmětného pozemku.

S pozdravem

Mgr. Daniel Jeřábek  
vedoucí odboru dopravy  
a komunálních služeb